Opravy chyb v DSO Statistika IT
Str. 70, ptiklad 3., vysledek ad b) : misto 4.3.1 (d) patii (c).
Str. 70, priklad 4., vysledek ad a) : misto (c0,~2,064) patii — (c0,—1,7109).

Str. 71, ptiklad 6, vysledek: misto pocet stupiii volnosti =9 patii 11.

Str. 89, vzorec pro skupinovy soucet ¢tvercli: misto S, = Z (M, —=M )’ patii
i=1
Sa = ni(Mi.A _M.A)z .

i=1
Str. 113, priklad 2, vysledek: misto min(28,12) > 2 patii min(28,12) > 6.

Str. 121, vysvétleni k ptikladu 8.2.6: Na asymptotické hladin¢ vyznamnosti 0,05 testujeme
hypotézu, Ze pfijeti na fakultu a dojem u piijimaci zkousky jsou nezavislé ndhodné veliciny
proti oboustranné alternative, ktera fika, ze dojem u piijimaci zkousky miize pfijeti na fakultu
ovlivnit. V této situaci je ovSem jasné, Ze Spatny dojem nemtiZze pozitivné ovlivnit pfijeti na
fakultu. Proto je vhodnéjsi testovat nulovou hypotézu proti jednostranné alternative, ktera
tika, Ze dobry dojem pozitivné ovlivni pfijeti na fakultu. Jedna se tedy o pravostrannou
alternativu (podil piijatych studentt, kteti zaptsobili dobrym dojmem, je vétsi nez podil
ptijatych studentd, kteti zapisobili Spatnym dojmem). Interval spolehlivosti pro podil Sanci na
ptijeti budeme tedy konstruovat levostranny a misto kvantilu ug 975 pouzijeme kvantil ug os:

In dm = 0,832 - 0,439.1,645 = 0,1098, dm = exp(0,1098) = 1,1161.

Protoze interval (1,1161, ) neobsahuje 1, nulovou hypotézu zamitdme ve prospéch
pravostranné alternativy na asymptotické hladin¢ vyznamnosti 0,05. (Tento vysledek je

v souladu s vysledkem jednostranného Fisherova ptesného testu — viz tabulka na str. 122, kde
p-hodnota pro jednostranny Fishertv pfesny test je 0,04413.)

Str. 123, feSeni pifikladu 8.3.2: misto
6 2 2 2 2 2 2 2
r3:1-12_)[(4-4) +(1=2) +(6-5) +(5-6) + (-1 +(2-3) +(7-7)| = 0.857
177 -1
patii

1 :1—1—)7 726_1 [(4—4)2 +(1-2f +(6-5) +(5-6) +(3-1)* +(2-3)° +(7—7)2]:0,857.



